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Sjezdové lyžování ve Vrchlabí  
Čtyři lyžařské areály na území města Vrchlabí nabízejí rozmanité možnosti, jak si užít sněhu na svazích. Své si tu 
najdou rodiče s malými dětmi i zkušení lyžaři. Lanovka s odpojitelným systémem, ideální pro malé návštěvníky,  
i pořádná lyžovačka s výjezdem až do 1000 m n. m.  
 
SKI areál Herlíkovice a Bubákov  
Moderní Skiareál Herlíkovice – Bubákov leží 3 km od náměstí. Nabízí 2 čtyřsedačkové lanové dráhy, 4 lyžařské vleky, 
12,4 km sjezdových tratí různých obtížností, snow-fun park, 3 km sjezdovek pro večerní lyžování. Skiareál Bubákov 
je ideálním pro rodiny s dětmi, Herlíkovice pak pro zdatnější lyžaře. Ve skiareálech najdete půjčovny, skiservis, 
testcentrum, lyžařskou školu, služby hlídání dětí, dětský park s pojízdným kobercem, kolotočem, parkování zdarma 
pro více jak 450 automobilů, restaurace a bistra.  
Bližší informace: www.herlikovice.cz, tel. 737 222 456, www.skibubakov.cz, tel. 602 240 008  
 
Kněžický vrch: Kebrlák a Kněžický expres  
Oba ski areály se nachází 400 m od centra Vrchlabí (na obchvatu Praha – Špindlerův Mlýn). Čtyřsedačková  
a třísedačková lanovka vás dopraví na Kněžický vrch (550–710 m n. m.) s krásným výhledem na Vrchlabí i okolní 
panorama Krkonoš. Sjezdovky jsou uměle zasněžované a terény jsou ideální pro začátečníky i rodiny s dětmi. Je 
možné využít 2 kotvové vleky a pojízdný pás dlouhý 50 m. Jsou zde půjčovny lyží a snowboardů, lyžařská  
a snowboardová škola, snowpark, servis, parkoviště a bufetové občerstvení.  
Bližší informace: Kebrlák: www.skiareal-vrchlabi.cz/cs/, Kněžický expres: www.skivrchlabi-knezice.cz 
 
Lyžařské běžecké tratě ve Vejsplachách  
Kilometry upravených běžeckých tratí se nacházejí v okolí rybníku Kačák v areálu Vejsplachy, na jižním okraji města. 
V blízkosti jsou i homologované závodní běžecké tratě a další běžecké tratě vedoucí do Horní či Dolní Branné, 
Valteřic a Kněžic a dále přes Benecko na Horní Mísečky. Další běžecké stopy jsou za městským parkem směrem do 
Lánova.  
Nejoblíbenějším je okruh u fotbalového areálu. Milovníky bílé stopy potěší 3,5 km dlouhá, uměle zasněžovaná  
a osvětlená trať, která je v provozu každý den do 19 hodin. Využití tratí je tak možné i v době nepříznivé sněhové 
situace. Vstup na tratě není nijak zpoplatněn. Na úpravu tratí ve Vejsplachách však můžete přispět zakoupením 
lyžařské známky v různých hodnotách, a to přímo v areálu, nebo v infocentru v budově radnice na náměstí T.G.M. 
Přispět můžete přes QR kódy na lyžařských tratích a také zaplacením parkovného na parkovišti u fotbalového 
stadionu a startu běžeckých tratí.  
Bližší informace: úprava běžeckých tras v Krkonoších, získávané pomocí dat GPS z roleb, naleznete na: 
www.nabezky.cz, www.krkonose.eu, www.bilestopy.cz 
 
Bruslení na zimním stadionu  
Zimní krytý stadion je domovskou hrací a tréninkovou lední plochou pro hokejový tým ve Vrchlabí, jejichž zápasy 
jsou veřejně přístupné. V hale můžete vy a vaše ratolesti využít především čas pro veřejné bruslení, většinou  
o víkendových a prázdninových dnech. Časy se mohou měnit, proto se prosím vždy ujistěte v aktuálním rozpisu ledu. 
Během této doby je možné si nechat své brusle také nabrousit.  
Kde: HC Stadion Vrchlabí s. r. o., Fügnerova 1288, Veřejné bruslení – rozpis ledu: www.hcvrchlabi.cz 
Bližší informace: zápasy: www.hcvrchlabi.cz, tel. 731 440 039 

http://www.skiareal-vrchlabi.cz/cs/
http://www.bilestopy.cz/
https://www.hcvrchlabi.cz/rozpis_ledu.asp
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Venkovní kluziště ve Vesplachách  
Je-li správné mrazivé počasí a vhodné klimatické podmínky, můžete si užít bruslení pod širým nebem ve Vejsplachách 
na Kačáku. Pozor, bruslení je jen na vlastní nebezpečí.  
Kde: rybník Kačák Vejsplachy 
 
Moderní AQUACENTRUM ve Vrchlabí  
Velkým lákadlem pro zimní období a nepříznivé počasí je pro děti i dospělé vrchlabský bazén se skluzavkami  
a vířivkami. Aquacentrum letos vstupuje do své čtvrté sezony a svým návštěvníkům dělá radost příjemným 
prostředím s krásným výhledem k dřevěnému molu s rybářským domkem, plaveckým bazénem se čtyřmi dráhami, 
cvičným bazénem, brouzdalištěm, relaxačním bazénem, vnitřní i venkovní vířivkou, šedesátimetrovým tobogánem, 
skluzavkou kamikadze a dvěma malými skluzavkami u brouzdaliště či parní kabinou. Posedět a potěšit chuťové 
buňky můžete v příjemné restauraci Kotva, která nabízí pestrou nabídku jídel a nápojů.  
Bližší informace: www.aquacentrum-vrchlabi.cz  
 
Muzeum Krkonoš a Ekocentrum Krtek 
V Muzeu Krkonoš najdete expozici dokumentující příběh Krkonoš, a to jak s ohledem na jedinečnou přírodu, tak ve 
vztahu k soužití přírody a člověka. Čeká vás největší expozice o Krkonoších na světě, akvária s živými rybami, štoly 
historického dolu, schody ve tvaru šroubovice DNA. Návštěvu Muzea Krkonoš vám zpestří moderní kavárna, kde 
nechybí originální design celého muzea. Muzeum Krkonoš je celoročně otevřeno úterý–neděle, 9–17 hodin. 
V Krkonošském centru environmentálního vzdělávání, které získalo přezdívku Krtek, najdete přednáškový sál, malou 
laboratoř s mikroskopy a stereolupami, menší galerii a knihovnu. Autorem stavby je Ing. arch. Petr Hájek. Pravidelné 
prohlídky pro zájemce jsou zdarma vždy v úterý od 15 do 17 hodin. 
Kde: Muzeum Krkonoš, Husova 213, Vrchlabí, Ekocentrum Krtek, Dobrovského 3 
Bližší informace: www.muzeumkrkonos.cz, tel. 737 225 428, Ekocentrum Krtek, www.krnap.cz, tel. 499 422 095 
 
Dům se sedmi štíty – muzeum a kavárna  
Jedna z nejstarších stavebních památek z první poloviny 16. století bývala obydlím hlavně řemeslníků. Dnes je v jeho 
podkrovních prostorách umístěno muzeum, kde se můžete podívat, jak dříve žili jeho obyvatelé. V přízemí domu se 
nachází kavárna s atmosférou let minulých.  
Kde: Dům se sedmi štíty, ul. Labská 159, Kdy: úterý–sobota, 10–19 h.  
Bližší informace: FB Kavárna 7 štítů, tel. 605 757 653  
 
Krkonošský pohádkový betlém v zámeckém parku  
Nejen o adventu je ve Vrchlabí k vidění krásný dřevěný vyřezaný krkonošský pohádkový betlém nedaleko zámku. Za 
bránou zámeckého parku potkáte spoustu vyřezaných postav, zvířat a chaloupku, ve které jsou vystaveny jesličky 
hned s dvěma miminky, s Jeníčkem a Mařenkou. U kolébky stojí Anče a Kuba, samozřejmě nechybí ani tři králové. 
Pozorní návštěvníci zahlédnou i Trautenberka, muzikanty a Krakonoše. Přijďte se podívat!  
Kde: zámecký park, Kdy: nepřetržitě 
Bližší informace: www.mestovrchlabi.cz 

 

https://www.krnap.cz/navstevnici/ekovychova/ekocentrum-krtek/
https://www.facebook.com/kavarna7stitu/?locale=cs_CZ
https://www.mestovrchlabi.cz/krkonossky-pohadkovy-betlem-v-zameckem-parku
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Tenisová hala  
Tenisový areál na okraji Vrchlabí poskytuje pro příznivce tenisu antukové kurty, v zimě kryté nafukovací halou.  
Kde: ul. Valteřická  
Bližší informace: www.tenisvrchlabi.cz, tel. 728 889 451  
 
Golfový simulátor  
Nejpřesnější a nejefektivnější golfový simulátor na trhu a světová golfová hřiště si užijete v hotelu Zelená Marína. 
Díky přesné reprodukci se přenesete na různá golfová hřiště ve světě.  
Kde: Garni Hotel Zelená Marína, Pražská 594  
Bližší informace: www.zmarina.cz, tel. 739 003 350 
 
Poesiomat  
Kovová roura po zatočení klikou nabídne kulturní, ale i sportovní či přírodní ikony spojené s městem a regionem. 
Například zvukovou stopu z filmu Hoří, má panenko, zvuky řeky Labe nebo záznamy medailových olympijských jízd 
místních rodaček Karolíny Erbanové a Evy Samkové. Poesiomat najdete nedaleko kostela sv. Vavřince vedle 
připomínky někdejšího vodního náhonu, kterým dnes opět protéká voda z Labe. Slavná česká řeka se  
v Poesiomatu objevuje hned v několika motivech. Ať už jde o zvuky Labského vodopádu a Labe vtékající do 
hamburského přístavu či báseň od Jaroslava Vrchlického namluvenou Davidem Vávrou.  
Kde: nám. Míru 
 

Asteroid od Michala Gabriela na náměstí Míru 
Socha Asteroid od předního českého sochaře Michala Gabriela vstupuje do přímého dialogu s jeho historickým 
prostorem i každodenním rytmem. Svou organickou formou a tajuplnou strukturou připomíná těleso, které přiletělo 
z jiného světa – vznáší se mezi zemí a nebem, mezi realitou a vizí. Dílo nejen obohacuje veřejný prostor, ale také 
připomíná, že současné umění má své místo i mimo zdi galerií – přímo mezi lidmi.  Městu Vrchlabí ho zapůjčila skvělá 
galerie EPO1 manželů Kasperových z Trutnova.  
Kde: nám. Míru  
 

Kulturní dům Střelnice a Kino Kartonka 1904 
Máte rádi společnost a kulturní dění? Ve Vrchlabí se stále něco děje. Kulturní dům Střelnice proslavil Miloš Forman, 
který si ho vybral v roce 1967 pro natáčení svého filmu „Hoří, má panenko“. Jistě si vyberete z jeho pestré nabídky 
divadelních představení a koncertů. Kino Kartonka 1904 – bývalá továrna na kartonový papír – promítá v útulném 
komorním sálu, jehož prostor nabízí příjemný filmový zážitek se skvělým zvukem. Mimo bohaté nabídky filmů jak pro 
děti, tak dospělé, si můžete užít také přímý přenos z Metropolitní opery. 
Kde: Vančurova ulice, KD Střelnice č.p. 378, Kino Kartonka č.p. 407 
Bližší informace: www.strelnicevrchlabi.cz, tel. 499 422 126 
 

Relax a wellness 
Odpočívejte a relaxujte v nově rozšířeném moderním Natura Herbal Spa & Wellness v hotelu Gendorf. Užijte si relax  
v saunovém světě, dopřejte si některou z relaxačních masáží, koupelí nebo zábalů.  
Kde: Krkonošská 153, Bližší informace: www.wellnessnatura.cz, tel. 604 101 703, Kompletní nabídka wellness  
a relaxačních služeb ve Vrchlabí: www.mestovrchlabi.cz 

https://www.zmarina.cz/indoor-golf
http://www.strelnicevrchlabi.cz/
http://www.wellnessnatura.cz/
https://www.mestovrchlabi.cz/relax-wellness

